
Приложение №3. Тестовые задания по теме «Степи».

1. Главной  причиной безлесья степей является:


            а) малое количество осадков


            б) избыточное увлажнение


            в) высокие летние температуры


            г) недостаточное увлажнение.


2.Характерный признак зоны степей – это


             а) сплошной травянистый покров;


             б) отсутствие травянистого покрова;


             в)  обилие мхов, лишайников;


3. К степным птицам относятся:


            а) белые журавли, казарки, розовые чайки;


            б) ястребы, кедровки, сойки;


            в) журавли, дрофы, пустельги.


4. Для растений степи характерны:


           а) стелющиеся корни, крупные листья;


          б)  длинные корни, листья-колючки


          в) корни-луковицы, узкие тонкие листья.


5. В степи по вине человека появились следующие экологические             

                проблемы:

          а ) вырубка, неограниченная  заготовка древесины, браконьерство;


          б)  загрязнение поверхности нефтью, неограниченный  выпас  оленей;


          в) распашка земель, неумеренный выпас скота, браконьерство 

       6 . Какая из цепей питания  характерна для степи:

  
          а) ежевика – лемминг – песец


          б) водоросли – рачки – сайка – гагарка


          в) растения – заяц беляк – рысь


          г) зерно – суслик – орел беркут


